#### Friday, December 16, 2022

# 某些地区须防拉尼娜极端气候

## BMKG预测圣诞节和元旦期间是雨季高峰

气象局(BMKG)主任德维 在圣诞节和新年期间出 年初是雨季高峰期 现。她说,拉尼娜的到来 可能给我国一些地区增 加降雨强度。

第五委员会举行的工作 日至31日期间经历高强

【本报讯】地球物理可能增加。强降雨仍在 发生。预计雨季的高峰 科丽塔(Dwikorita)目前表 将从12月开始到明年1 示,预计雨季的高峰期将 月,她担心在圣诞节或明

国多个地区的降雨量预 测。她说,预计某些岛屿 德维科丽塔在与国会 的一些地区将在12月21 会议上说,降雨强度仍有 度降雨。它可能发生在



气 象 局 主 任 德 维 科 丽 塔 ( Dwikorita )

分地区、西加里曼丹的部 分地区和南苏拉威西西 部的部分地区。

她还透露,上述地区可 能会出现极端降雨,这是受 全球气候变化的影响。这 是我们需要通过预警了解 并做好各项预防准备。

与此同时,预计圣诞

万丹的部分地区、西爪哇 节和新年期间我国部分 的部分地区、中爪哇的部 地区也将出现偏雨性 质。德维科丽塔补充说, 这可能发生在万丹的部 分地区、西爪哇的部分地 区、东爪哇的部分地区、 西努沙登加拉的部分地 区、东加里曼丹、南苏拉 威西西部、东南苏拉威 西、中苏拉威西、马鲁古 和巴布亚地区。

警方呼吁民众谨防网上骗局

通过社交媒体购物不可粗心大意

沙布特拉警察少校(Happy Saputra)

德芒安(Paedemangan)镇 万盾盾的价格出售其 区警长沙布特拉少校社交媒体账户。周日 (Happy Saputra) 呼 吁 民 (11/12) 南 丹 格 朗 本 朵 众,在通过社交媒体购 阿冷(Pondok Aren)警局

买商品时不要粗心大 收到一起在线欺诈报

顿大学毕业生,然后又 合作结果,巴德芒安警 在雅加达 Binus 大学取得 局拘捕了几个人,目前

学位的华裔警官表示,他们仍然是以证人身

了一部苹果手机 13 Pro 收到报告后转交给巴德

人通过IG或其他社交媒及的社交媒体账号是他

体销售商品,请务必联 自己的;R声称曾将其社 系拥有帐户的用户,询 交媒体账户出售给一

骗的肇事者涉嫌入侵了 根据报告,受害者在通

其他人的帐户。这就是 过 IG 购买苹果手机 13

为什么我警方呼吁民众 Pro Max 型后被骗了 1100

身份。应该采用两种身 警方追捕的对象。警方

份验证,因为如果只有 仍在调查三名参与进行

一个,很容易被黑客人 诈骗的嫌疑人,以及在

R, J和D的证人出售 网络诈骗进行协调, 揭

在线欺诈案始于 芒安警局与国警刑侦部

他还希望民众在使盾的报酬来创建新的帐

沙布特拉少校周一 账户是使用巴德芒安居

在此之前,有位买主通 份被审问。

(12/12)表示,警方呼吁 民的名义。

过IG社交媒体在线购买

Max 型,但买主从未收到

所有人要小心,如果有

用社交媒体时应用两种

认证。原因是,在线诈

小心使用自己的密码和

问是否真有此事。

购买的物品。

这位在新西兰惠灵 称,通过我们的协调与

告。沙布特拉少校声

本朵阿冷分局警局

R 承认,受害人的提

芒安警局,因为根据调

查结果,欺诈者使用的

人,即J。R获得了90万

沙布特拉少校指出,

万盾,肇事者至今仍属

线买卖帐户行为。巴德

【本报讯】雅加达巴 肇事者引诱证人以90

## 总统通过政府条例允许核原料采掘



国家核能机构(Batan)办事处

掘的政府条例。佐科维总 该条例涉及核原料料采矿

【本报讯】佐科维总统 统通过 2022 年第 52 号政 通过了一项允许核原料采 府条例确定了这一规定,

的安全和安保。

政府新条例主要规定 了三个方面,一是核采掘 的安全性,二是核原料采 掘的安全性;三是安全采 掘核原料和安保管理。总 共有90条条款从上游到 下游对核原料的开发进行

政府条例表示,增加 核原材料是必要的,因为 核原材料开采活动具有附 加值,并且对于增加国民 收入以实现社民众福利具 非常重要。 有战略意义。

然而政府坦言,由于 放射性矿物和放射性后续 矿物的存在,可能会对员 工、民众与环境的安全造 成潜在危害,这些矿物会

此外,放射性矿物和 放射性后续矿物中的铀或 钍含量一旦过度开采,若 被用于非和平用途,可能 对国家和世界安全构成威 胁,因此实现其使用安全

( 亮 剑 )

## 移民局签发第二家园签证

#### 外国人可在印度尼西亚居留达十年之久

部移民总署发布了有限签 证政策,或"第二家园"签 证对于某些外国公民。签 发"第二家园"签证的对象 序提交给移民局 是,希望居住在印度尼西 济做出贡献的外国公民。

署长维多多(Widodo Ekat- 保人拥有的资金证明,或 jahjana)指出,通函规定,获 得"第二家园"居留签证的 最低价值为20亿盾。需 领域评估结果。评估会议

亚停留5年或10年。这 种签证申请由指定的外国 人本人,或担保人通过程

申请人必须符合一些 亚,并为印度尼西亚的经 要求,其中包括有效外国 籍护照,有效期至少为36 前些时,代理移民总 个月,外国人本身或其担

并附有简历。资金证明 可以是属于外国人在国企 银行的账户,也可以是印 度尼西亚豪华财产的所有 权证明,根据土地局的法 律规定的署上外国人的名

背景是基于10月9日的跨

策,以方便将在印度尼西

## 阿尼斯政治游说先跑一步

### 然而能否成为总统候选人仍然是未知数



国家政治研究执行主 任 阿 迪·米 塔 胡 尔 (Adib Miftahul)

【本报讯】前雅京专区 省长阿尼斯被指在2024年 总统大选之前先行一步,开 始竞选活动。其原因是,目 前阿尼斯已经在全国几个 地方进行了政治游说活 动。这一行动出现利弊,褒 扬与贬低始终伴随着阿尼 斯的政治游说活动。

旅,确实产生了一些积极 题上存在拉锯战。 影响,特别是对民族民主 党而言。但可悲的是,阿 尼斯本身并没有感受到这 种优势,甚至被称之为毫 无作用。原因是,阿尼斯 年总统大选的"入场券"。

为什么呢?如果阿尼 其他政党指手画脚、说三 道四,阿尼斯又该如何 阿尼斯将轻易被卡住。

这一观点是基于民族

Miftahul) 周三(14/12)指出, 选人。然而,这就是事情 阿尼斯作为民族民主党的 的凝结所在。因为政党联 准总统候选人,继续在全 盟在副总统候选人的利益 局,还没有产生任何有意 国各地进行政治游说之 上,在对阿尼斯的副手问 义的决定。所有人都在为

安迪指出,事实证明, 巴洛谈论的联盟的条件, 即阿尼斯为总统候选人, 而其副手什么人都行。可 是问题并不是那么简单, 仍然无法保证能获得2024 事实证明, 迄今为止, 这个 说其他政党的领袖, 而不 问题一直处于僵局。

反而,组建变革联盟 斯无法获得入场券,民族 的构思的可能性也越来越 民主党也无法组建政党联 难以实现。原因是,政治 动态如此不稳定,党派之 间竞争的激烈程度也在增 强。换句话说,有许多弯 呢?这就是我经常说的,路可能会阻碍变革联盟的 形成。

民主党及其主席巴洛赋予 各方的利益,特别是在确 国家政治研究执行主 阿尼斯的特权,即阿尼斯 定阿尼斯副手的问题上, 题。

在陷入僵局。我认为,说 到今天,实际上陷入了僵 彼此的利益而战,意见不

阿迪强调说,这就是 为什么我建议阿尼斯不仅 要依靠巴洛和民族民主 党,如果可能的话,也去游 是专注于博取草根阶层的 同情。因此如果继续在草 根阶层进行政治游说之 旅,我认为唯一受益的就 是民族民主党了。

另一方面,许多政党 也认为变革联盟步履蹒 跚。然而,民族民主党副 主席 艾哈 迈 徳・阿里(Ah-阿迪表示,目前由于 mad Ali)却表示,宣布变革 联盟的组建只是时间问

#### 了他们的在线社交媒 露了这起在线欺诈案 体帐户,被利用拿来进件。 行线上诈骗。 据称, (亮剑) 专家称如果中国经济咳嗽

1% .

度尼西亚最大的贸易伙 hammad Nawir Messi)周三 伴之一,因此在中国发(14/12)表示,世界不能 生的任何干扰,可能会 指望中国经济今年或明

影响我国的经济。 产生了负面影响。

金融经济发展学院 ( INDEF ) 高 级 经 济 学 家

我国经济就会开始发冷发热 【本报讯】中国是印 穆罕默德·纳维尔(Mu-年初会上升。事实上, 众所周知,新冠肺 经济学家说,如果中国 炎大流行的爆发使中 咳嗽,我们就会开始发 国政府实施"清零政 冷发热,因为,中国经济 策",以防止新冠肺炎 增长对印尼经济增长的 病毒的传播。近几个弹性为0.1%。如果中国 月实施的政策不仅导经济增长10%,印度尼 致中国经济增长疲软, 西亚的增长将提高1% 而且对包括印度尼西或弹性0.01。相反,如 亚在内的全球经济也果,中国经济下降10%, 那么,印尼经济将萎缩

( 亮 剑 )

## 临近圣诞节和元旦期间加强保安

【本报讯】国会议长普 社会保安工作。" 安 (Puan Maharani)于 12月 15日在雅加达国会大厦召 开 2022 年至 2023 年全体大 会之后,敦促政府与军警 全与和平的局面。

府和军警,在临近圣诞节 和元旦期间,一定要加强

圣诞节和明年元旦期间, 千万人流动,她也要求交 满,因为我国是一个多元 市场上的基本必需品价 格,她敦促政府尽力而 年底的返乡交通顺畅无 进行协调,在圣诞节和元 为,要控制临近元旦期间 堵,因此各方必须协同合 旦期间,创造一个有利、安 的基本日需品价格,因为 作,共同努力,使情况处于 普安说:"我提醒了政 活动,基本日需品也因此 况。

交通部长所说,在圣诞节 草案的争论事项,她知道 普安也提及有关临近 和元旦期间,预计会有数 还有很多人对此事感到不 通部和相关利益者,确保 在假日将会有很多聚会 有利、安全、和平和舒适状 仰,有些人当然也对刑事

> 普安也提到有关国会 在前些时通过了刑事法典

化的国家。

她强调说:"我国是一 个多元化国家,拥有不同 的种族、宗教、文化和信 法典中的规定会有不同的

(Sm)

亚长期停留的外国人。 量减少全球经济放缓对印 度尼西亚的影响 2023年,全球经济增长预 通 函 指 出 , 该 政 策 的 计 将 放 缓 , 与 各 国 预 测 的

( 亮 剑 )